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Σήµερα ηµέρα Τρίτη 14 ∆εκεµβρίου 2004  και ώρα 11:00 το 
Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην 
οποία παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ  Ιωάννης Λασκαρίδης, ο 
Αντιπρόεδρος  ∆ηµήτριος Χαραλάµπης και τα µέλη Γιάννης 
Παπακώστας, Εύη ∆εµίρη, Ίριδα Αυδή-Καλκάνη , Νέστορας Κουράκης, 
Ροδόλφος Μορώνης. 

 
Iστορικό-Νοµική θεµελίωση 

 
 

1. Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης κατά τη σηµερινή συνεδρίαση 
ασχολήθηκε µε την από τον τηλεοπτικό σταθµό ΑLTER CHANNEL-   
ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε ενδεχοµένη παραβίαση της 
ραδιοτηλεοπτικής νοµοθεσίας. 

 
2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγµατοποιήθηκε την 30P

η
P  Νοεµβρίου 2004. 

 
3. Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης έλαβε υπόψη: 

 
Ι. Τα άρθρα 9 παρ. 1 και 15 παρ. 2 του Συντάγµατος, κατά τα οποία η ιδιωτική και 
οικογενειακή ζωή του ατόµου είναι απαραβίαστη, ενώ εξάλλου η ραδιοφωνία και η 
τηλεόραση υπάγονται στον άµεσο έλεγχο του κράτους. Ο έλεγχος και η επιβολή των 
διοικητικών κυρώσεων υπάγονται στην αποκλειστική αρµοδιότητα του ΕΣΡ που είναι 
ανεξάρτητη αρχή όπως ο νόµος ορίζει. Ο άµεσος έλεγχος του κράτους έχει σκοπό την 
µετάδοση προϊόντων του λόγου και της τέχνης, την εξασφάλιση της ποιοτικής 
στάθµης των προγραµµάτων που επιβάλλει η κοινωνική αποστολή της τηλεόρασης 
και η πολιτιστική ανάπτυξη της χώρας, καθώς και το σεβασµό της αξίας του 
ανθρώπου και την προστασία της παιδικής ηλικίας και της νεότητας. 

II. To άρθρο 8 παρ. 1 του Νοµοθετικού ∆ιατάγµατος 53/1994 «Περί κυρώσεως της 
Ευρωπαϊκής συµβάσεως δικαιωµάτων του ανθρώπου», κατά το οποίο κάθε πρόσωπο 
δικαιούται σεβασµού της ιδιωτικής και οικογενειακής ζωής του και της κατοικίας 
του. 

ΙΙΙ. Το άρθρο 3 παρ. 1 περιπτ. β του Ν. 2328/1995, κατά το οποίο οι κάθε είδους 
εκποµπές που µεταδίδουν οι τηλεοπτικοί σταθµοί, πρέπει να σέβονται τον ιδιωτικό 
και οικογενειακό βίο κάθε προσώπου, η εικόνα του οποίου εµφανίζεται στην οθόνη ή 
το όνοµα του οποίου, ή στοιχεία επαρκή για τον προσδιορισµό του οποίου 
µεταδίδονται. 

ΙV. Τα άρθρα 4 παρ. 1, 6 παρ. 1, 7 παρ. 2 και 9 παρ. 2 του Π. ∆/τος 77/2003, κατά τα 
οποία δεν επιτρέπεται η παρουσίαση προσώπων µε τρόπο, ο οποίος υπό τις 
συγκεκριµένες συνθήκες ενθαρρύνει δυσµενείς διακρίσεις σε βάρος τους από µέρους 
του κοινού, ενώ εξάλλου η ιδιωτική ζωή όλων είναι σεβαστή και δεν επιτρέπεται να 
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προβάλλονται εικόνες ή ήχοι, που προκαλούν ή επιτείνουν πόνο στους 
εικονιζοµένους ή σε πρόσωπα του αµέσου περιβάλλοντός τους και τέλος τα πρόσωπα 
που συµµετέχουν ή αναφέρονται στις εκποµπές πρέπει να απολαµβάνουν 
αξιοπρεπούς συµπεριφοράς, µε σεβασµό στην ιδιωτική και οικογενειακή τους ζωή. 

V. Το άρθρο 4 παρ. 1 στοιχ. β και ε του Ν. 2863/2000, κατά το οποίον το ΕΣΡ ελέγχει 
την τήρηση της ραδιοτηλεοπτικής νοµοθεσίας και επιβάλλει τις νόµιµες κυρώσεις 
που προβλέπονται στο άρθρο 4 παρ. 1 του Ν. 2328/1995. 

 

UΑιτιολογικό 
 

Εν προκειµένω εκ των στοιχείων του φακέλου, των ισχυρισµών του εκπροσώπου  του 
τηλεοπτικού σταθµού ΑLTER CHANNEL, του υποβληθέντος υποµνήµατος και της 
παρακολουθήσεως της µαγνητοταινίας της κατωτέρω εκποµπής προέκυψαν τα 
ακόλουθα : Κατά την 28.9.2004 και κατά την εκποµπή µε τον τίτλο «TOP SECRET» 
ο τηλεπαρουσιαστής Στέφανος Χίος προλόγησε την εκποµπή µε τα ακόλουθα: 
 
«Υπάρχει σήµερα ένα ζήτηµα που θα το δούµε από την εκποµπή, υπάρχει µια 
αποκάλυψη σοκ. Υπάρχει ένα φοβερό θέµα που εγώ που το επιµελήθηκα χθες βράδυ 
στο µοντάζ και η συνάδελφος η Μαρία Γιαγκούζου που έχει βγάλει το θέµα  έχουµε 
µείνει κάγκελο, έχουµε µείνει µε το στόµα ανοιχτό εµείς. Υπάρχει µια γυναίκα, πολύ 
µυστηριώδης γυναίκα, µια πολύ περίεργη φυσιογνωµία ένας άνθρωπος ο οποίος 
ασκεί το επάγγελµα του µέντιουµ το οποίο προχωρά  σε κάποιες αποκαλύψεις που 
εµάς µας  αφήνουν µε το στόµα ανοιχτό. Η γυναίκα αυτή λέει πράγµατα για ένα πολύ 
γνωστό τηλεοπτικό  πρόσωπο του χώρου µας που όλα όσα λέει µας κρατούν 
επιφυλακτικούς από τη µια πλευρά  από την άλλη όµως µας προβληµατίζουν για ποιο 
λόγο τα λέει αυτά τα πράγµατα και τι ακριβώς έχει συµβεί, µια πολύ παράξενη 
ιστορία. και έχω την εντύπωση ότι αυτό το θέµα θα το παίξουν οι εφηµερίδες για 
τουλάχιστον δυο τρεις µέρες». 
 
Υπήρχε υπότιτλος «Αποκάλυψη σόκ» και εν συνεχεία άλλος υπότιτλος «΄Εκανα 
µάγια στη Ρούλα Κοροµηλά», µε το εξής σχόλιο του τηλεπαρουσιαστή: 
 
«Σε θρίλερ τείνει να εξελιχθεί µια περίεργη υπόθεση σκοτεινών προσώπων που θέλει 
κατά πολλούς και το ισχυρίζονται να κάνουν µάγια στη Ρούλα Κοροµηλά. ∆εν είναι 
παραµύθι. Παραµύθια είναι για µας που δεν πιστεύουµε σε αυτές τις ιστορίες. ∆ιότι η 
κάµερα της εκποµπής έχει καταγράψει τα λεγόµενα µιας πολύ περίεργης γυναίκας και 
πολύ γνωστής στην περιοχή της, µέντιουµ είναι η γυναίκα, που ισχυρίζεται ότι κρατά 
δεµένη τη Ρούλα Κοροµηλά, ότι κάθε µέρα δεν θα την αφήνει να δει χαΐρι και 
προκοπή  γιατί την κορόιδεψε όπως λέει η ίδια».  
 
Εµφανίστηκε σε τηλεοπτικό παράθυρο η φηµολογουµένη µάντις Μαριάνθη µε 
δηµοσιογράφο και επακολούθησε η εξής συζήτηση:   
 
«Μαριάνθη: Την Κοροµηλά είδες ή τη µάνα; 
∆ηµοσιογράφος: Τη Κοροµηλά. Τη Ρούλα. 
Μαριάνθη:. Μµµ, π.. (κάλυψη µε ηχητικό τόνο από το κανάλι) στην ψυχή. Την 
εκδικήθηκα γιατί µε κορόιδεψε. Έχει πάει παντού. Εγώ είπα, παιδί δεν θα κάνει, γιατί 
δεν µπορεί να κάνει. 
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Μαριάνθη: Γιατί, είναι µικρή η Ρούλα; 47 χρονών είναι η Ρούλα. Το ξέρεις; ∆εν 
ξέρεις πόσο χρονών είναι η Ρούλα; ∆εν ανεβαίνει ο, τι και να κάνει. Ό,τι και να κάνει, 
δεν ανεβαίνει, Γιατί; ∆ιότι υπάρχει το πρόβληµα αυτό. Εάν θα ανέβει, εµένα φτύσε 
µε. 
∆ηµοσιογράφος: Ποιο πρόβληµα; 
Μαριάνθη:∆εν την βοηθάω. Τέρµα. Εγώ τη βοήθησα και ανέβηκε ψηλά. 
∆ηµοσιογράφος: Κάτι φωτογραφίες σκισµένες µε το Νάσο Γαλακτερό (ενν: τον 
σύζυγο της κ. Κοροµηλά), έπαιξαν στην τηλεόραση. 
Μαριάνθη: Άντε  καλέ. Με απόρριψε, δεν µίλησε στη µάνα της για µένα και εγώ 
σταµάτησα να ασχολούµαι να την ανεβάσω ψηλά, να ανέβει ψηλά. 
Μαριάνθη: Η µάνα της µου έφερε την φωτογραφία της κόρης της. Και αφού ήταν 
µάνα και κόρη, της έδινα εγώ πράγµατα και έκανε για την κόρη της. Η Ρούλα πείναγε 
τον καιρό που την γνώρισα. Η Ρούλα πείναγε.  
∆ηµοσιογράφος: Και την βοηθήσατε εσείς; Πότε την γνωρίσατε; 
Μαριάνθη: Τη Ρούλα όταν ήταν στην ΕΤ-1. Εγώ τη βοήθησα µωρό µου και ανέβηκε 
ψηλά η Κοροµηλά. Την Κοροµηλά την είχαν διώξει από τη δουλειά της.  
∆ηµοσιογράφος: Τη Ρούλα, το ξαναλέω.  
Μαριάνθη: Τη Ρούλα; Όταν στην ΕΤ-1 δούλευε ως δηµοσιογράφος. ∆εν την ξέρεις 
καλά. Μαύρη ψυχή έχει.  
Μαριάνθη: Την Κοροµηλά; Εγώ της το είχα πει ότι θα χωρίσει από τον άντρα της, θα 
έχει πτώση.  
Μαριάνθη: Εγώ την Έλενα την πάντρεψα. Με τον αστυνοµικό τον Κώστα. Μέχρι το 
όνοµά του είχα βρει. 
∆ηµοσιογράφος: Την Έλενα; 
Μαριάνθη: Ναι, την αδερφή της. Έχει αδερφή λένε. Έχει αδελφή, έχει και αδελφό. 
Και ήτανε να πάρει τον αδερφό της η κοπέλα, η Ιωάννα από τη Ζάκυνθο. Και της 
λέω. ∆εν θα τον πάρει. 
∆ηµοσιογράφος: Και δεν τον πήρε; 
Μαριάνθη: Άλλον, παντρεύτηκε άλλον η κοπέλα. Και έκανε ένα αγόρι. Και είπα στις 
δύο αδερφές της Ιωάννας όλα. Αφού την ξέρω την Κοροµηλά. Την ξέρω.  
Μαριάνθη: Ο Σαρντίνι ο Ιταλός; Όχι καλέ, τι δουλειά, γκόµενος ήταν ο  Ιταλός. 
∆ηµοσιογράφος: Η µάνα της δεν τον ήθελε τον Ιταλό; 
Μαριάνθη: Όχι. 
∆ηµοσιογράφος: Την βοηθήσατε για να χωρίσει τότε που είχε χωρίσει; Γιατί κάτι 
τέτοιο µου είπε η κυρία Ελένη. 
Μαριάνθη: Ναι. 
∆ηµοσιογράφος: Ναι; Τη βοηθήσατε.. 
Μαριάνθη: Να συνέλθει, αν φύγει, να καθίσει µόνη της, να γίνει καλά το κορίτσι. 
Αυτή ήταν πολύ φτωχιά. Μετά δηµιουργήθηκε και έπιασε λεφτά. 
Μαριάνθη: Εγώ την εκδικήθηκα γιατί κάποτε είπε, έστειλα µια φίλη µου να µου 
δώσει το τηλέφωνο της µητέρας της και δεν µου το έδωσε. Και λέω, έτσι είσαι; Στο 
τελευταίο σκαλί θα σε κάνω να πας, στο τελευταίο. Ό,τι και να κάνει δεν ανεβαίνει. 
Καταλαβαίνεις; Πήρα πίσω το πνεύµα που τη βοηθούσε. 
Μαριάνθη: Αυτή αν ήξερε τι ήθελε, εµένα να µου το πεις. ∆εν ζουν ευτυχισµένοι. 
∆ηµοσιογράφος:Το ξέρετε αυτό ε;  
Μαριάνθη: Κατάλαβες; Ουσιαστικά είναι χωρισµένοι.  
∆ηµοσιογράφος: Θα πάω να πω τα κουτσοµπολιά στις φίλες µου τώρα.  
Μαριάνθη: Ναι, ναι. Να τα πεις όλα.   
∆ηµοσιογράφος: Όλο χωρίζουνε και όλο ξανά µαζί είναι. 
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Μαριάνθη: ∆εν είναι µαζί κορίτσι µου, χώρια είναι. Τον παντρεύτηκε αυτό τον 
άνθρωπο για να δείξει, για να ανέβει. Αλλά δεν ανεβαίνει, ό,τι και να κάνει. Ό,τι και 
να κάνει δεν ανεβαίνει.  
∆ηµοσιογράφος: Γιατί;  
Μαριάνθη: ∆ιότι υπάρχει το πρόβληµα αυτό, Αν θα ανέβει, εµένα φτύσε µε.  
Μαριάνθη: Την  Κοροµηλά είδες ή τη µάνα; 
∆ηµοσιογράφος: Τη Κοροµηλά. 
Μαριάνθη:  Α πα πα. 
∆ηµοσιογράφος: Τη Ρούλα. 
Μαριάνθη: π…(κάλυψη µε ηχητικό τόνο από το κανάλι) στην ψυχή. 
Μαριάνθη: …..(κάλυψη µε ηχητικό τόνο από το κανάλι) τη µάνα. Της τα’  παιρνα, 
γιατί να µην τα πάρω κορίτσι µου; ∆όξα τω Θεώ, έχουν λεφτά. Τον καιρό που τους 
κοίταγα δεν είχαν φράγκο να φάνε δεν είχανε. Περιµένανε την αναπηρία του θείου 
τους γιατί ήταν πολύ φτωχοί, σου λέω. Τώρα έχει πολλά λεφτά, Τι να το κάνεις; Είναι 
δυστυχισµένη ». 
 
Κατά τη διάρκεια της εκποµπής προβλήθηκαν πλάνα µε φωτογραφίες της Ρούλας 
Κοροµηλά και του Νάσου Γαλακτερού µαζί µε µια σπασµένη λευκή λαµπάδα 
διακοσµηµένη µε κόκκινη κορδέλα και µετά ταύτα η ως άνω Μαριάνθη δήλωσε τα 
εξής: 
 
«κ. Μαριάνθη: Κακό δεν έχω κάνει σε κανέναν και ούτε µε ενδιαφέρει η κ. Ρούλα 
ποτέ, απλώς έχω παράπονο πικρό ότι ένα ευχαριστώ τίποτε άλλο. Ούτε µαύρες 
µαγείες που ακούω µε πνεύµατα και τέτοια δεν µε ενδιαφέρει. ∆εν µε ενδιαφέρει η κ. 
Κοροµηλά. Απλούστατα εγώ έχω ένα παράπονο διότι δεν έδωσε το τηλέφωνο στη 
µητέρα της. Τι µε ενδιαφέρει εµένα η κοπέλα. Εγώ µαντεύω, δεν ξέρω να κάνω µάγια 
και τέτοια που λέτε ούτε την Κοροµηλά έχω να τη δω, πάρα πάρα πολλά χρόνια. 
Αυτά που έχουνε πει για µένανε εγώ πολύ ευχαρίστως θα κάνω µια µήνυση, άλλο να 
βλέπεις και άλλο να πράττεις. Εγώ, σε ποιον εαυτό µου, ποιος σας είπε ότι εγώ κάνω 
µάγια, σε ποιον έκανα µάγια  και καλώ πνεύµατα και κάνω και δείχνω; ∆εν την 
αφήνω; Εγώ ήξερα ότι είχε το µικρόφωνο η κοπέλα που ήρθε στο σπίτι µου, γιατί εγώ 
µαντεύω και ξέρω. Είναι µια εξαίρετη οικογένεια η οικογένεια Κοροµηλά, εγώ ποτέ 
δεν κατηγόρησα δεν είπα, εγώ µάντεψα ότι θα χωρίσει από τον άντρα της και όλα 
αυτά, δεν έκανα µάγια….. αποδείξεις ότι εγώ έκανα τέτοια πράγµατα. Βλέπω τι 
πιστεύει ο άλλος, το είπα και το λέω και το ορκίζοµαι, εγώ δεν κάνω µάγια. Ούτε 
έκανα. ∆εν έχω κανένα όφελος από την κ. Κοροµηλά να της  κάνω µάγια, έχω χρόνια 
να τους δω αυτούς τους ανθρώπους και δεν µε  ενδιαφέρει  τι θα κάνει η κ. 
Κοροµηλά. Η κ. Κοροµηλά αν θέλει να ανέβει γιατί έχει πτώση θα πει πάρα πολλά.  
Άµα µαντεύεις  και ξέρεις το τι κάνει ο άλλος, βλέπεις και κανονίζεις. ∆εν µε 
ενδιαφέρει γιατί (βγάζετε κακή φήµη για το όνοµά µου;) γι’ αυτό δέχτηκα να βγω 
στην τηλεόραση. Τα ξέρω και τα ακούω και είναι αλήθεια ό,τι είπα αλλά δεν είπα 
εγώ, αυτά τα είπα ψέµατα στην κοπέλα γιατί η κοπέλα ψέµατα τα είπα στην κοπέλα 
για να βγουν στην τηλεόραση  και τα λοιπά. Γιατί λέει η κοπέλα ότι εγώ και για αυτό 
το λόγο είπα αυτά τα ψέµατα για να ακουστώ από την τηλεόραση. Για να µε 
ακούσετε και να σας πω ότι εγώ δεν ξέρω µάγια να κάνω. ∆εν µπορεί να µε 
συκοφαντεί κανένας, εγώ δεν έχω καµία δουλειά στη Ρούλα τη Κοροµηλά, καλό µου 
κάνανε, κακό δεν µου κάνανε. Ας έρθει όποιος θέλει, έχω χαρτί από  ψυχιατρείο ότι 
είµαι άρρωστη γυναίκα και µπορώ να σας πάω εγώ µέσα. Έχω χαρτί από ψυχιατρείο 
ήµουν δύο χρόνια  σε ψυχιατρείο (ακούγεται από το βάθος το σχόλιο: «να µας πάτε 
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όπου θέλετε») και αυτά που λέω είναι αλήθεια, ότι µαντεύω, ναι. Μάγια δεν ξέρω 
γιατί αν ήξερα µάγια θα ήµουν διαφορετικά.  
Εγώ δεν πιστεύω στα µάγια και αυτά που λέει η Κοροµηλά για να ανέβει ψηλά είναι 
ψέµατα.(από το studio απαντούν σχεδόν οµαδικώς ότι η κ. Κοροµηλά δεν είπε 
τίποτα). Φέρτε όχι εισαγγελέα, όποιον θέλετε. Όχι. Η κοπέλα που ήρθε εδώ στο σπίτι 
µου για να της πω, της είπα ότι δεν είναι δουλειά αυτά που λες και επειδή εγώ της 
είπα της κοπέλας ότι όχι, ούτε µάγια έκανα εγώ, µην τα µπλέκετε, εγώ δεν είπα ότι 
έκανα µάγια, ποτέ και την βοήθησα, της  είπα την αλήθεια, αυτό είναι βοήθεια, όχι 
όπως τα  παίρνετε εσείς. Σχιζοφρενής και µε διχασµένη προσωπικότητα (ακούγονται 
γέλια από το studio) και το ξέρουν και η Κοροµηλά και όλοι το ξέρουν. Φέρτε όχι  
έναν εισαγγελέα, δεκαπέντε. Έχετε κάτι άλλο να πείτε; Και αν θέλει η κ. Κοροµηλά 
να ανέβει πάνω να µην λέει ότι της κάνουνε µάγια, δεν έχει καµιά δουλειά  κάποιος 
να κάνει µάγια στην  κ. Κοροµηλά διότι η κ. Κοροµηλά δεν έχει ανάγκη από µάγια. 
Μάγια είναι µόνη της.». 
 
Πρόκειται αναµφισβητήτως περί υποβαθµισµένης εκποµπής, η οποία δεν 
ανταποκρίνεται στην εκ του προαναφερθέντος άρθρου του Συντάγµατος αξιουµένη 
ποιότητα. Πλέον τούτου πρόκειται περί εκποµπής, µε την οποία έγινε παράνοµη 
παρέµβαση στην ιδιωτική και οικογενειακή ζωή της Ρούλας Κοροµηλά και ναι µεν 
πρόσωπα της δηµοσιότητος είναι υποχρεωµένα να ανέχονται ενασχόληση της κοινής 
γνώµης µε τη δηµοσία ζωή τους, πλην όµως τούτο δε σηµαίνει ότι συγχωρείται 
παρέµβαση και στην ιδιωτική ζωή των δηµοσίων προσώπων. Εξάλλου δεν πρόκειται 
περί περιπτώσεως προσβολής της τιµής και εντεύθεν ανάγκης όπως προηγηθεί η 
διαδικασία αποκαταστάσεως που ορίζεται στο άρθρο 9 του Π. ∆/τος 100/2000. Σε 
κάθε περίπτωση πρόκειται περί παρεµβάσεως µη δυναµένης να αρθεί µε την εν λόγω 
διαδικασία και εποµένως κατά το άρθρο 6 δεν είναι αναγκαία η τήρηση της 
διαδικασίας των παραγράφων 1-5 του αυτού άρθρου. Για την εν λόγω εκτροπή 
ενδείκνυται όπως επιβληθεί στον τηλεοπτικό σταθµό η κύρωση του προστίµου. 
 
Λαµβανοµένης υπόψη της βαρύτητος της παραβάσεως, του εκ 10,6 % µεριδίου 
τηλεθεάσεως που συγκέντρωσε το πρόγραµµα, κατά το δεύτερο εξάµηνο του 2003,  
της εξ 61.354.439 ευρώ διαφηµιστικής δαπάνης του έτους 2003, του εξ 7.965.450,40 
ευρώ  ύψους της επένδυσης που έχει πραγµατοποιηθεί από τον εν λόγω σταθµό,  του 
γεγονότος ότι έχουν επιβληθεί στον αυτό σταθµό µε τις αποφάσεις 196/2002, 
209/2002, 6/2002, 10/2002, 11/2002, 41/2002, 51/2002, 59/2002, 60/2002, 
67/14.10.02, 68/14.10.02, 69/14.10.02, 74/14.10.02, 75/14.1.2002, 90/12.11.2002, 
94/19.11.2002, 98/26.11.2002, 109/3.12.2002, 113/3.12.2002, 120/17.12.02, 
128/8.1.2003, 136/14.1.2003, 137/14.1.2003, 175/4.2.2003, 176/4.2.2003, 
180/18.2.2003, 182/25.5.2003, 203/1.4.2003, 212/1.4.2003, 217/8.4.2003, 
274/20.5.2003, 279/27.5.2003, 334/22.7.2003, 349/19.8.2003, 368/4.11.2003, 
369/4.11.2003, 370/4.11.2003, 392/10.12.2003, 13/201.2004, 19/27.1.2004, 
24/27.1.2004, 46/17.2.2004, 63/10.3.2004, 129/11.5.2004, 152/25.5.2004, 
263/14.9.2004, 311/26.10.2004, 345/16.11.2004, 347/16.11.2004, 366/23.11.2004, 
399/14.12.2004 διάφορες κυρώσεις, ενδείκνυται όπως το εν λόγω πρόστιµο 
καθορισθεί στο ποσό των  50.000 ευρώ. 
 
Μειοψήφησε εκ των µελών ο Νέστωρ Κουράκης κατά τον οποίο θα έπρεπε να 
επιβληθεί πρόστιµο εξ  20.000 ευρώ. 
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Για τους λόγους αυτούς 
Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης 

 
 
 
Επιβάλλει στον τηλεοπτικό σταθµό  ΑLTER CHANNEL - ΕΛΕΥΘΕΡΗ 
ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε  τη διοικητική κύρωση του προστίµου των 50.000 ευρώ. 
 

Κατά το άρθρο 4 παράγραφος 3 του Ν. 2328/1995, όπως έχει µετά την δια του 
άρθρου 23 παρ. 5 εδαφ. β του Ν. 3166/2003 αντικατάστασή της, η παρούσα απόφαση 
κατά την προαναφερόµενη κύρωση, είναι εκτελεστή κατά: 

 
1. Της εταιρίας «ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΑΕ» που εδρεύει στο Περιστέρι 

Αττικής, στην οδό Αγ. Παρασκευής 40, µε ΑΦΜ 094284618, ∆.Ο.Υ. ΦΑΕΕ 
ΑΘΗΝΩΝ. 

2. Του Κωνσταντίνου Γιαννίκου του Ανδρέα, κάτοικο Βούλας, Αττικής, στην 
οδό Παπανδρέου 1, µε ΑΦΜ 030984019, ∆.Ο.Υ. ΓΛΥΦΑ∆ΑΣ, ως Πρόεδρο 
του ∆.Σ, ∆ιευθύνοντα Σύµβουλο και νόµιµο εκπρόσωπο της εταιρείας. 

 

 
 

Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δηµοσιεύθηκε κατά την 14P

η
P ∆εκεµβρίου   2004. 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ. 

 

 

           ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙ∆ΗΣ 
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